



Kinološko društvo iz Iriga je u nedelju, 15. jula 2012. godine, uspešno organizovalo petu po redu međunarodnu izložbu pasa svih rasa u prostoru Nacionalnog parka Fruška gora, oko spomenika „Sloboda“ na Iriškom vencu. Prelep ambijent, vreme „kao poručeno“, te umešnost, ali i iskustvo organizatora, učinili su da i ove godine formalno, izložba i ocenjivanje pasa, budu isprepletani sa neformalnim, porodičnim druženjem, te je osim takmičarskog, ovo okupljanje imalo i izletnički karakter.

Predsednik Kinološkog društva „Irig“, Jovan Vasić, tim povodom je rekao:

-Ove godine smo imali prijavljenih 537 pasa iz 16 evropskih zemalja i zadovoljni smo što se tiče i odziva izlagača i prisustva posetilaca, kao i sa brojem inostranih izlagača. Da sve izgleda ovako, imali smo veliku pomoć prijatelja, pre svih, Opštine Irig, i Agencije za obezbeđenje „Kobran“, ali i preko 50 sponzora, koji su nam pomogli u tome.

Pripremili smo veliki broj vrednih nagrada, pehara za osvajače I, II i III mesta, a za pobednike Junior BIS-a dodeljen je TV, za Junior handling-a, bicikl i BIS-a izložbe Cacib Irig 2012. godine, skuter. Generalni sponzor hrane bio je „Premil“ d.o.o. iz Smedereva.

-Dan ranije smo kuvali tri oranije paprikaša, od „divljačkog“- srnećeg, svinjskog i pilećeg mesa i na taj način ugostili dosta stranih izlagača, koji su došli direktno kod nas, kao i one koji su nam se pridružili posle dan ranije održane izložbe na Stražilovu. Uz ukusnu hranu i živu muziku družili smo se do duboko u noć i svima je bilo lepo. Čuli smo komentare, uglavnom stranaca, da to što su doživeli kod nas nigde drugde nisu doživeli. A mi smo se potrudili da druženjem i pesmom oplemenimo jedno ovako dešavanje. Trudili smo se da učinimo neka poboljšanja u odnosu na prethodnu godinu i ona su se kretala upravo u tom pravcu.

I zaista sve je funkcionisalo bez greške, prema utvrđenom rasporedu i po satnici, od otvaranja

izložbe do podele nagrada, čime su organizatori u potpunosti ispunili zadatak. Jedino, nije moglo proći nezapaženo sveprisustvo jednog čoveka, Jovana Vasića, koji 25 godina sa nesmanjenim entuzijazmom radi na unapređenju i promovisanju kinologije u svojoj opštini. On je priznao da je u ovaj projekat, osim njega i njegove supruge Gordane, bio uključen još po neki član Kinološkog društva Irig, i da je generalno malo ljudi spremno da u meri u kojoj je potrebno, deli rad i odgovornost da bi se dobili ovakvi rezultati. Ali, dodao je i da će dok god ima snage, Izložba pasa svih rasa u Irigu izgledati upravo ovako – po generalnoj oceni – besprekorno.

Prvaka rase birale su sudije iz Srbije i Hrvatske (Slavoljub Andrić, Duško Pejović, Predrag Gvozdrenović, Evica Mišić, Darko Živanić, Nenad Davidović, Nataša Davidović, Siniša Rančić, Srećko Kukić i Siniša Sančanin) u ringu, a za sve rase su kinoznalci, na čeli sa delegatom KSS, dr Mahmud Al Dagistanijem, dodelile titule Cacib, Cac, najlepši odgajivački par itd. Laskavu titulu Best in show, po skromnom mišljenju kinoljupca i vlasnika jednog pulija, mogao je da ponese bilo ko od prisutnih lepotana, a njihove fotografije možete videti u dve naše galerije.

[Izložba pasa na Iriškom vencu jul 2012.](#)

[Pobednici izložbe pasa na Iriškom vencu 2012.](#)